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HAJDÚHADHÁZ VÁROS POLGÁRMESTERÉT ŐL 
4242 Hajdúhadház Bocskai tér 1 

 
Előterjesztés 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
2014. január 13-án én tartandó ülésére 

 
Tárgy:  Gyakorlati hely biztosítása a Szilágyi Dániel Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola, 

Szakiskola részére 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Szilágyi Dániel Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola a 2014. szeptember hónapban 
kezdődő tanévben szeretné újraindítani a szakképzést. Az oktatási intézmény azzal a kéréssel fordult 
Hajdúhadház Város Önkormányzatához, hogy az szíveskedjen a szakiskolai képzéshez gyakorlati helyet 
biztosítani. 
 
Az intézmény tájékoztatása szerint egy 24 fős osztályban (2 csoportban) kőműves-hidegburkoló képzést 
indítanának, egy szintén 24 fős osztályban pedig a lányok számára indítanának szakképzést. A 
szakképzéshez kapcsolódó elméleti órákat az intézmény főépületében tartanák meg.  
 
A szakiskolai képzéshez kapcsolódó gyakorlati órák megtartására a Hajdúhadház Város Önkormányzata 
tulajdonában álló Hajdúhadház, 12125 hrsz-ú, a valóságban a 4242 Hajdúhadház, Kazinczy u. 8. szám alatti 
ingatlan ( a Családsegítő Szolgálat korábbi épülete) alkalmas lenne. 
Amennyiben a Képviselő-testület hozzájárul az épület a Debreceni Klebelsberg Intézményfenntartó 
Központ részére történő használatba adáshoz, a működtetés költségei az Önkormányzatot terheli. 
A vagyonrendelet 2. számú melléklete szerint az épület korlátozottan forgalomképes törzsvagyon körébe 
tartozik. 
A gyakorlati hely kialakításának költségiről további egyeztetés szükséges a Debreceni Klebelsberg 
Intézményfenntartó Központ vezetőjével. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi határozati 
javaslatot elfogadni szíveskedjen!  
 
Határozati javaslat: 

…/2014. (I. .....)HÖ. sz. határozat 
Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta  az előterjesztést és úgy döntött, hogy 
hozzájárul ahhoz, hogy a Szilágyi Dániel Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola a 
2014/2015. tanévtől kezdődően használatba vegye az önkormányzat tulajdonában álló Hajdúhadház, 12125 
hrsz-ú ingatlant (4242 Hajdúhadház, Kazinczy u. 8. szám) a szakiskolai képzéshez kapcsolódó gyakorlati 
órák megtartása céljából. 
 
A Képviselő-testület felkéri Csáfordi Dénes polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa az a Szilágyi 
Dániel Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola intézmény vezetőjét, továbbá felkéri a 
polgármestert, hogy egyeztessen  a Debreceni Klebelsberg Intézményfenntartó Központ vezetőjével  
gyakorlati hely kialakításának költségiről. Az egyeztetés eredményéről tájékoztassa a Képviselő-testületet.  
 
Határid ő: folyamatos 
Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 
 
Hajdúhadház, 2014. január 6. 
       Tisztelettel: 
                   Csáfordi Dénes  
                     polgármester 
Az előterjesztést összeállította: 
       Dr. Tóth Judit 
        jogi referens 


